

FISA PROIECTE

PROIECTE PRIVIND INFRASTRUCTURĂ RUTIERĂ DE CALITATE LA ALBA IULIA

Beneficiar:	Primăria Municipiului Alba Iulia, POR 2007-2013
Valoarea totală a proiectelor:	23,49 milioane euro
Valoare totală eligibilă:	18,61 milioane euro
Perioada de implementare a proiectelor:	32 luni
Obiective:	<p>Obiective generale:</p> <p>Prin patru proiecte s-a îmbunătățit accesibilității centrului urban Alba Iulia și legăturile cu ariile limitrofe. Reabilitarea străzilor urbane din oraș a reprezentat o investiție cheie contribuitoare la dezvoltarea echilibrată a infrastructurii edilitare a municipiului, cu impact în creșterea calității vieții, a mediului și dezvoltare economică.</p> <p>Modernizarea căilor de acces în oraș și echiparea acestora cu rețea de distribuție apă potabilă au configurat noi artere de circulație importante din municipiul Alba Iulia, care relaționează cartiere rezidențiale cu centrul orașului.</p> <p>Creșterea gradului de siguranță și confort pentru participanții la trafic: separarea fluxurilor pietonale și de bicicliști de cele auto</p> <p>Reducerea poluării prin limitarea cantității de praf ridicate în atmosferă la trecerea mașinilor</p> <p>Reducerea costurilor de transport pentru operatori prin îmbunătățirea condițiilor de circulație (eliminarea pierderilor la autovehicule generate de starea drumului)</p> <p>Obiective specifice:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Dezvoltarea și reabilitarea rețelei stradale din municipiul Alba Iulia prin lucrări de reparații capitale a 24 străzi situate în cartierul vechi al municipiului Alba Iulia, județul Alba; - Dezvoltarea și modernizarea principalelor 3 căi de acces în municipiu Alba Iulia - Fluidizarea traficului urban și reducerea timpului de transport, eliminarea unor blocaje rutiere, creșterea siguranței circulației, scăderea poluării auto. - Streamlining urban traffic and reduce transport time, removal of roadblocks, increase road safety, decrease auto pollution. - Modernizarea unor spații publice urbane situate în zona de acțiune urbană Alba Iulia, respectiv: străzi orășenești, trotuare, scuaruri, zone pietonale, parcuri



Indicatori realizați:	Denumire și valoare
	<ul style="list-style-type: none"> -Trei mari căi de intrare și 24 străzi, complet reabilitate -Rețea canal înlocuită - 6000 ml -Lungimea străzilor urbane modernizate peste 20 km -Trotuare modernizate peste 28 k trotuare -Spații verzi (suprafețe de-a lungul trotuarului și alveole) peste 16.000 mp -Piste pentru bicicliști – 14.100 mp -Rețea apă înlocuită cca. 11 km -Parcări 400 locuri -Locuri de muncă nou create – 160

Background info:

În 1900, Alba Iulia era un oraș cu 32 de străzi și 11.500 de locuitori fiind prima urbe modernă din Transilvania. Acum orașul are peste 60.000 de locuitori, fiind un centru urban, pe cursul Mureșului mijlociu, cu o istorie multimilenară, ușor accesibil datorită reabilitării celor trei mari căi de intrare, dar și a 24 străzi, adică a aproape 20km. Căi de acces reabilitate prin fonduri europene pentru a avea mobilitate într-un oraș ce ascunde locuri ce vă vor lăsa amintiri de neuitat. La munte la schi, către Austria sau Marea Neagră, sunt drumuri care te duc prin Alba Iulia, orașul din mijlocul țării.

UNIUNEA EUROPEANĂ



FONDUL EUROPEAN
PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



Instrumente Structurale
2007-2013

www.inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională

Agencia pentru Dezvoltare Regională Centru

ALBA IULIA, Str. Decebal, nr. 12, Tel: 0040-258-818616, Fax: 0040-258-818613, E-mail: office@adrcentru.ro, Web: www.adrcentru.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.